



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Иерарх Русской Православной Церкви принял участие в торжествах по случаю дня тезоименитства Святейшего Патриарха Константинопольского Варфоломея

9–12 июня 2017 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям епископ Богородский Антоний посетил Стамбул (Турция), где принял участие в торжествах по случаю дня тезоименитства Святейшего Патриарха Константинопольского Варфоломея.

В состав делегации, сопровождавшей епископа Антония, вошли также ключарь храма святой великомученицы Екатерины в Риме иеромонах Амвросий (Мацегора) и референт Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям Р. Черкасов.

В международном аэропорту имени Ататюрка архипастыря встречали Великий Сингел Священного Синода Константинопольского Патриархата архимандрит Амвросий (Хорозидис) и сотрудники Генерального консульства Российской Федерации в Стамбуле.

10 июня епископ Антоний совершил Божественную литургию в храме Казанской иконы Божией Матери подворья Андреевского скита на Афоне. За богослужением молились десятки русскоязычных верующих, проживающих в Стамбуле и окрестностях. По окончании Литургии иерарх произнес проповедь, а затем за чаепитием пообщался с членами русской общины.

В тот же день епископ Антоний и сопровождающие его лица посетили собор Святой Софии и ряд других достопримечательностей города, после чего были приглашены Святейшим Патриархом Варфоломеем на обед в его рабочей резиденции в квартале Фанар.

Вечером владыка молился за богослужением в монастыре в честь иконы Божией Матери «Живоносный источник» (Валукли). По окончании Великой вечерни Святейший Патриарх Варфоломей тепло приветствовал епископа Богородского Антония как представителя Русской Православной Церкви. Затем в честь именинника состоялся концерт греческих народных музыки и танца.

11 июня, в день памяти святого апостола Варфоломея по новому стилю, члены делегации Московского Патриархата присутствовали на богослужении в Патриаршем соборе святого Георгия на Фанаре. За Божественной литургией, которую по традиции совершил Великий Архимандрит Константинопольского Патриархата в сослужении диакона, молились Святейший Патриарх Варфоломей и прибывшие на праздник иерархи. По завершении богослужения епископ Антоний огласил **поздравительный адрес от Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла** и вручил имениннику в дар от Предстоятеля Русской Православной Церкви знаки Патриаршего достоинства – две панагии и крест.

Позже Святейший Патриарх Варфоломей имел отдельную встречу с делегацией Московского Патриархата.

12 июня епископ владыка Антоний и сопровождающие его лица посетили монастырь Святой Троицы на острове Халки, где были тепло встречены настоятелем митрополитом Прусским Элпидофором. Гости поклонились святыням обители и осмотрели здание духовной семинарии.

В тот же день епископ Богородский Антоний отбыл в Москву.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48406/>